

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова  
установа

Державний біотехнологічний університет (ідентифікаційний код  
44234755)

### 1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Петровський Олега Олександровича
1.2. Стать здобувача	Чоловіча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	52538 Економіка (051 Економіка)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	01.10.2022
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	24.03.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	05.06.2012
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

### 2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ
2.2. Анотація дисертації	<p>Петровський О.О. Інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка», галузь знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки». – Державний біотехнологічний університет, Харків, 2026.</p> <p>Дисертація є завершеним комплексним дослідженням, метою якого є узагальнення та розвиток теоретико-методичних засад та розробка науково-практичних рекомендацій щодо інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки України.</p> <p>Наукова новизна одержаних результатів полягає в поглибленні теоретико-методичних засад, а також розробці науково-практичних рекомендацій щодо інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки України з урахуванням технологічних викликів, світового досвіду, бюджетних можливостей, структурних особливостей аграрного сектору.</p> <p>У дослідженні було поставлено та вирішено такі завдання: уточнити сутність інноваційної діяльності, її форми та напрями в аграрному</p>

---

секторі; розкрити зміст інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності, його джерела, основні принципи; визначити теоретико-методичні основи аналізу інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі; виявити сучасні тенденції в інвестуванні в аграрному секторі в Україні; узагальнити сучасні ознаки інвестиційного забезпечення наукових досліджень та розробок в аграрному секторі в економіці України; проаналізувати джерела інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності, ознаки інноваційної активності підприємств в аграрному секторі; критично оцінити можливості використання міжнародного досвіду інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі; виявити перспективні інструменти інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності; розглянути потенціал інтеграційних стратегій в інвестиційному забезпеченні інноваційної діяльності підприємств різного розміру в аграрному секторі.

Об'єктом дослідження є процес інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки України. Предметом дослідження є теоретико-методичні та науково-практичні аспекти інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності.

Теоретико-методологічну основу дисертаційного дослідження сформулювали системний та діалектичний підходи, фундаментальні та прикладні положення класичної і сучасної економічної науки. Для виконання завдань дисертації були застосовані якісні та кількісні методи досліджень економічних явищ і процесів, а саме: логічні операції, дискурсивний метод, методи структурного та факторного аналізу, економіко-статистичного аналізу та економіко-математичного моделювання, і зокрема у їх складі кореляційно-регресивного аналізу, методи середніх величин, інтегральних показників, нормалізації даних, графічний.

Проведено критичний огляд ключових категорій інноваційної діяльності в наукових працях та нормативно-правових актах, відзначено розбіжності між положеннями вітчизняних нормативно-правових актів та рекомендаціями міжнародних організацій, частковість та неповноту ознак інноваційної діяльності у багатьох вітчизняних нормативно-правових актах, їх невідповідність світовій практиці та сучасним умовам розвитку глобальної економіки та інноваційних екосистем.

Уточнено зміст категорії «інноваційна діяльність» та її співвідношення з категорією «інноваційний процес», сформовано перелік основних форм інноваційної діяльності. Визначені основні сучасні напрями інноваційної діяльності в аграрному секторі, які підтверджують потрібну інноваційну трансформацію аграрного сектору, пов'язану із діджиталізацією, зеленою економікою та біоекономікою.

На основі поєднання ресурсного, процесного та організаційного підходів запропоновано інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності розглядати як сукупність інвестиційних ресурсів, механізмів, практичних дій і процесів з формування, акумуляції, розподілу, вкладення та відтворення інвестиційних ресурсів з метою генерації, виробництва, впровадження, реалізації та розповсюдження інновації.

Обґрунтовані принципи інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності, до складу яких включені такі: доступності, достатності,

---

резильєнтності та надійності, економічної ефективності, строкості, системності, комплексності, мінімізації ризиків, адаптивності, партнерства, екологічної та соціальної відповідальності. На основі узагальнення методичних підходів до оцінювання інноваційної діяльності обґрунтовано блоки «входу» та «виходу» систем показників для оцінки інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності на рівні аграрного сектору, на рівні підприємств аграрного сектору, що включають групи показників достатності та доступності інвестиційного забезпечення, фінансового стану (показники «входу») та технологічної, продуктової, процесної інноваційності, продуктивності та енергоефективності підприємства (показники «виходу»), і для оцінки інвестиційного забезпечення інноваційних проектів з блоками показників достатності та доступності інвестиційного забезпечення інноваційного проекту (показники «входу») та показників результативності та ефективності інвестиційного проекту (показники «виходу»).

Проаналізовано динаміку номінальних та реальних обсягів капітальних інвестицій підприємств галузей аграрного сектору України, що відіграють ключову роль у забезпеченні продовольчої безпеки, а саме сільського рибного та лісового господарства, виробництва харчових продуктів та виробництва напоїв у 2012–2023 рр., оцінено їх динаміку як для всього періоду, так і окремо для довоєнного часу та років війни. Встановлено зростаючий тренд річних обсягів капітальних інвестицій у національній валюті та розроблено його функцію. Доведено, що зростання реальних обсягів капітальних інвестицій (оцінених у доларах США та у цінах 2012 року) не відбувалося, внаслідок війни у 2022 році порівняно з 2021 роком капітальні інвестиції (у дол. США) скоротилися в основних галузях аграрного сектора на 40,5% (у цінах 2012 року скорочення становило 44,3%).

Оцінено динаміку номінальних та реальних обсягів витрат на наукові дослідження і розробки в Україні. За поступового збільшення номінальних витрат з певними відхиленнями від тренду зростання в окремі роки, реальні їх обсяги зазнали скорочення. Спостерігалось зменшення і наукоємності ВВП, що негативно позначилося на стані інновативного потенціалу. Проаналізовано структуру фінансування науко-дослідних робіт в Україні та джерела фінансування інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності підприємств аграрного сектору. Підтверджено, що основним джерелом інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності виробничих підприємств аграрного сектору були їх власні кошти. Досліджено функцію залежності інвестицій сільськогосподарських підприємств від прибутку. Виявлено динаміку номінальних та реальних обсягів кредитування підприємств аграрного сектору та підтверджено зменшення їх реальних обсягів за тенденції зростання номінальних. Доведено обмеженість за видами та обсягами інструментів інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки України.

Розглянуто досвід інвестування в інноваційну діяльність в аграрному секторі в країнах світових лідерах за глобальним інноваційним індексом, який характеризується комплексністю механізму інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності за суб'єктами, інституційним забезпеченням та інструментарієм.

Розроблено комплексний інструментарій моделі організаційно-економічного механізму інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності в аграрному секторі з урахуванням його суб'єктно-об'єктної структури, сучасних технологій інвестування, характеристик інноваційної екосистеми.

Шляхом порівняльного аналізу на основі розрахунку інтегральних показників доведено обмежені можливості щодо інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності мікро, малих та середніх підприємств аграрного сектору. Обґрунтовано елементи стратегії інтеграції мікро, малих та середніх підприємств аграрного сектора з метою вирішення проблеми обмеженості інвестиційних ресурсів для провадження інноваційної діяльності, зокрема, восьми етапна модель створення партнерства, інтерактивна модель інноваційного процесу в межах партнерства, форми узгодження економічних інтересів в інвестиційному забезпеченні інноваційної діяльності суб'єктів партнерства.

2.3. Ключові слова дисертації інвестиції, інвестиційне забезпечення, інновації, інноваційна діяльність, інноваційний процес, інноваційний розвиток, наукові дослідження і розробки,, цифровізація, зелена економіка, біоекономіка, прибуток, кредит, фінансовий стан, аграрний сектор, сільське господарство,, світовий досвід, сталий розвиток, інтегровані структури, партнерство, кластер, інноваційна екосистема

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://biotechuniv.edu.ua/nauka/spetsializovani-vcheni-radi/>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Онегіна В.М., Петровський О.О. Прибуток та інвестиційне забезпечення сільськогосподарських підприємств. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2024. №2, Т.9. С. 240–244

Рік	2024
Ключові слова	прибуток, інвестиції, інвестиційне забезпечення, підприємство, сільське господарство
DOI	10.36887/2415-8453-2024-2-41
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ujae.org.ua/en/profit-and-investment-provision-of-agricultural-enterprises-in-ukraine/">https://ujae.org.ua/en/profit-and-investment-provision-of-agricultural-enterprises-in-ukraine/</a>

Petrovskiy O. Formation of prerequisites for innovative and investment development of agricultural enterprises. Management, 2024. 2(40). С. 155–160

Рік	2024
Ключові слова	agricultural enterprises; innovations; investments; innovative potential; innovations;,, organizational support; resource support; technical support; technological support; strategic development; strategy.
DOI	10.30857/2415-3206.2024.2.12

ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://jrnl.knutd.edu.ua/index.php/mng/article/view/1804">https://jrnl.knutd.edu.ua/index.php/mng/article/view/1804</a>

Verbivska L., Ihnatushenko O., Petrovskiy O., Pochernina N., Zavora O. The Role of investments in stimulating economic growth. Pakistan Journal of Life and Social Sciences. 2024. 22 (2). P. 100315-100324

Рік	2024
Ключові слова	Domestic Investments Foreign Direct Investment Sustainable Development Gross Domestic Product, Unemployment Development Potential Construction Enterprises Management
DOI	10.57239/PJLSS-2024-22.2.00779
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://doi.org/10.57239/PJLSS-2024-22.2.00779">https://doi.org/10.57239/PJLSS-2024-22.2.00779</a>

Петровський О.О. Інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності: сутність та принципи. Herald of Khmelnytskyi National University. Economic Sciences. 2025. Том 342. № 3(1). С. 368-373

Рік	2025
Ключові слова	інвестиційне забезпечення, інновації, інноваційна діяльність, принципи, аграрний сектор
DOI	10.31891/2307-5740-2025-342-3(1)-53
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://heraldes.khmnu.edu.ua/index.php/heraldes/article/view/1980">https://heraldes.khmnu.edu.ua/index.php/heraldes/article/view/1980</a>

### 3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту	<a href="https://zoom.us/join/join?join=1">https://zoom.us/join/join?join=1</a>
---	---

### 4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради	02.04.2026
4.2. Дата наказу про введення у дію рішення	06.04.2026

Вченої ради про утворення  
разової ради

**Голова разової ради**

ПІБ	<b>Ломовських Людмила Олександрівна</b>
Місце роботи	Державний біотехнологічний університет
Посада	Професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Факультет економічних відносин та фінансів
Науковий ступінь	Доктор наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0002-0760-0215

*Публікації за тематикою дисертації*

Mykhalchyshyna, L., Fostolovych, V., Lyamar, O., Lomovskykh, L., Zharikova, O., & Savitska, S. (2025). Investment Support for Sustainable Development of Agricultural Enterprises in Ukraine. *European Journal of Sustainable Development*, 14(3), 633.

Рік	2025
Ключові слова	investment activity, sustainable development, investment support, organizational support, financial support, legal framework, agricultural enterprise
DOI	10.14207/ejsd.2025.v14n3p633
ISSN	2239-5938
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1868">https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1868</a>

Ломовських Л.О., Єфремова Н.О., Марченко М.В. Тенденції розвитку аграрного сектору в контексті інноваційних зрушень. *Вчені записки*. 2023. Вип. 30 (1). С. 80-92. DOI 10.33111/vz\_kneu.31.23.01.08.054.060  
[https://vz.kneu.ua/archive/2023/30\(1\).08](https://vz.kneu.ua/archive/2023/30(1).08)

Рік	2023
Ключові слова	: інновації, інноваційна діяльність, інноваційна модель, аграрний сектор, інноваційний процес, інноваційна стратегія, ринок інноваційної продукції, розвиток, конкурентоспроможність, інвестиції
DOI	10.33111/vz_kneu.31.23.01.08.054.060
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову	ні

інформацію	
Посилання	<a href="https://vz.kneu.ua/archive/2023/30(1).08">https://vz.kneu.ua/archive/2023/30(1).08</a>
Ломовських Л.О., Єфремова Н.О., Пащенко Ю.В., Мещеряков В.Є. Інноваційне управління конкурентоспроможним маркетингом соціально-відповідальних підприємств в умовах міжнародної інтеграції як чинник їх стійкого розвитку. Журнал з менеджменту, економіки та технологій. 2024. № 4. С. 3-16.	
Рік	2024
Ключові слова	розвиток діджиталізації в Україні, цифрова трансформація економіки, інноваційний розвиток, економічна аналітика, діагностика, форсайт, прогнозування, стійке управління, ризики, конкурентоспроможність, глобалізація, європейський бізнес.
DOI	10.69803/3083-6034-2024-4-3
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://journal-met.kh.ua/jme04241.html">https://journal-met.kh.ua/jme04241.html</a>

### **Рецензент**

ПІБ	<b>Антощенкова Віталіна Володимирівна</b>
Місце роботи	Державний біотехнологічний університет
Посада	Професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Факультет економічних відносин та фінансів
Науковий ступінь	Доктор наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-3963-6263

### *Публікації за тематикою дисертації*

Антощенкова В.В, Пересада М.О. Роль інновацій у сільському господарстві. Аграрні інновації. 2023. №22. С. 175-179.

Рік	2023
Ключові слова	інновації, інноваційна діяльність, зелена революція, теорія «бігової доріжки» Кокрейна, сільське господарство
DOI	10.32848/agrar.innov.2023.22.26
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні

---

Посилання	<a href="http://agrarian-innovations.izpr.ks.ua/index.php/agrarian/article/view/541">http://agrarian-innovations.izpr.ks.ua/index.php/agrarian/article/view/541</a>
-----------	---

Антощенко В. В., Пересада М.О. Сучасний стан інвестиційної діяльності в Україні. Journal of Management, Economics and Technology. № 3, 2025. С. 95-107.

---

Рік	2025
Ключові слова	інвестиційна діяльність, інвестиційна політика, інвестиції, ризики, інвестиційний клімат, імпаکت-інвестування, конкурентоспроможність.
DOI	10.69803/3083-6034-2025-3-95
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://journal-met.kh.ua/jme032508.html">https://journal-met.kh.ua/jme032508.html</a>

Антощенко В.В. Стан інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності суб'єктів господарювання України. Аграрні інновації. 2025. № 34. С. 217-222.

---

Рік	2025
Ключові слова	інвестиції, інвестиційне забезпечення, інновації, інноваційна діяльність, суб'єкт господарювання.
DOI	10.32848/agrar.innov.2025.34.31
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://agrarian-innovations.izpr.ks.ua/index.php/agrarian/article/view/1013/1016">https://agrarian-innovations.izpr.ks.ua/index.php/agrarian/article/view/1013/1016</a>

### **Рецензент**

---

ПІБ	<b>Руденко Сергій Валентинович</b>
Місце роботи	Державний біотехнологічний університет
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Факультет економічних відносин та фінансів
Науковий ступінь	Кандидат наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	28.02.2017
ORCID	0000-0002-2874-1957

### *Публікації за тематикою дисертації*

Крюкова І.О., Руденко С.В., Чуб О.А., Подсоха А.С., Кальченко М.М. Роль інновацій у цифровізації

Рік	2025
Ключові слова	діджиталізація, сільське господарство, сталий розвиток, продовольство, ланцюги вартості
DOI	10.5281/zenodo.17372844
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://a-economics.com.ua/index.php/home/article/view/850">https://a-economics.com.ua/index.php/home/article/view/850</a>

Руденко С.В., Ряснянська А.М., Семенов О.О. Продуктові, виробничі та управлінські інновації в системі розвитку економічного потенціалу аграрних підприємств. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2023. Том 8. № 1. С. 213–217

Рік	2023
Ключові слова	інновації, продуктові інновації, виробничі інновації, управлінські інновації, економічний потенціал, аграрні підприємства
DOI	10.36887/2415-8453-2023-1-31
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ujae.org.ua/produktovi-vyrobnychi-ta-upravlinski-innovatsiyi-v-systemi-rozvytku-ekonomichnogo-potentsialu-agrarnyh-pidpryyemstv/">https://ujae.org.ua/produktovi-vyrobnychi-ta-upravlinski-innovatsiyi-v-systemi-rozvytku-ekonomichnogo-potentsialu-agrarnyh-pidpryyemstv/</a>

Ларіна Т. Ф., Руденко С. В. Інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських рішень у системі формування інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства Український журнал прикладної економіки та техніки. 2026. Том 11. № 1. С. 285 – 288.

Рік	2026
Ключові слова	потенціал, менеджмент, аналіз, інвестиційне забезпечення, інноваційний процес, інноваційний розвиток, інноваційна екосистема, цифровізація
DOI	10.36887/2415-8453-2026-1-53
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ujae.org.ua/informatsijno-analitychne-zabezpechennya-upravlinskyh-rishen-u-systemi-formuvannya-innovatsijno-investytsijnogo-potentsialu-pidpryyemstva/">https://ujae.org.ua/informatsijno-analitychne-zabezpechennya-upravlinskyh-rishen-u-systemi-formuvannya-innovatsijno-investytsijnogo-potentsialu-pidpryyemstva/</a>

Кащена Н.Б., Руденко С.В., Нестеренко І.В. Стратегії розумної спеціалізації: європейський досвід і перспективи України. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2024. Том 9. № 4. С. 316–321.

Рік	2024
Ключові слова	спеціалізація, smart-спеціалізація, RIS3, інноваційні кластери, стратегія, регіональна політика, підприємницьке відкриття, інвестиції
DOI	10.36887/2415-8453-2024-4-48
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ujae.org.ua/strategiyi-rozumnoyi-spetsializatsiyi-yevropejskij-dosvid-i-perspektyvy-ukrayiny/">https://ujae.org.ua/strategiyi-rozumnoyi-spetsializatsiyi-yevropejskij-dosvid-i-perspektyvy-ukrayiny/</a>

### **Офіційний опонент**

ПІБ	<b>Ганущак-Єфіменко Людмила Михайлівна</b>
Місце роботи	Київський національний університет технологій та дизайну
Посада	Проректор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Ректорат
Науковий ступінь	Доктор наук, 08.00.03 Економіка та управління національним господарством
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-4458-2984

### *Публікації за тематикою дисертації*

Gryshchenko, I., Ganushchak-Efimenko, L., Hnatenko, I., Rebilas, R. (2023). Management of environment design of the development of innovative entrepreneurship at integrated structures under the conditions of post-war reconstruction. *Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice*, Vol. 52, No. 5, P. 341–352.

Рік	2023
Ключові слова	інноваційна діяльність інтегровані структури SWOT-аналіз післявоєнне відновлення
DOI	10.55643/fcaptr.5.52.2023.4199
ISSN	2306-4994
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/4199">https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/4199</a>

Aranchiy, V., Ganushchak-Efimenko, L., Khrystenko, L., Shkoda, M., Hnatenko, I., Fastovets, N. (2022). Modeling of integrated assessment of the effectiveness of management of the financial position of business entities. *Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice*, Vol. 1, Iss. 42, P. 259–270. DOI: 10.55643/fcaptr.1.42.2022.3526.

Рік	2022
Ключові слова	підприємницька діяльність, менеджмент, фінансовий стан, зовнішнє середовище, капітальні інвестиції, персонал, оплата праці, прибуток, фінансовий результат
DOI	10.55643/fcaptr.1.42.2022.3526
ISSN	2306-4994
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3526">https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3526</a>

Fastovets N. V., Hanushchak-Yefimenko L. M., Kahramanoğlu A., İncebacak B. B., Yaman S. (2024). Innovative approaches to the development of marketing in the university ecosystem in the context of modern challenges. *Journal of Strategic Economic Research*, 5(22).

Рік	2024
Ключові слова	інноваційний потенціал; інновації; інвестиції; інноваційне підприємництво; інноваційні парки; інтелектуальний капітал; екотериторія; освітні послуги; освітні програми; сталий розвиток; трансфер технологій; центри інновацій
DOI	10.30857/2786-5398.2024.5
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://jrnl.knutd.edu.ua/index.php/jseconres/article/view/1741/1623">https://jrnl.knutd.edu.ua/index.php/jseconres/article/view/1741/1623</a>

### **Офіційний опонент**

ПІБ	<b>Готра Вікторія Вікторівна</b>
Місце роботи	Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Економічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 08.00.03 Економіка та управління національним господарством
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-9063-3885

### *Публікації за тематикою дисертації*

Готра В.В., Росола У.В., Смочко В.Ю. Сучасна інноваційна політика як драйвер формування механізму інноваційного розвитку економіки. *Інвестиції: практика та досвід*. № 19. 2025. С. 39-43

Рік	2025
-----	------

Ключові слова	інноваційний розвиток; сучасна інноваційна політика; механізм розвитку; місійно-орієнтований підхід; інституційні механізми; фінансові інструменти; післявоєнне відновлення; конкурентоспроможність економіки.
DOI	10.32702/2306-6814.2025.19.39
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nayka.com.ua/index.php/investplan/article/view/7652">https://nayka.com.ua/index.php/investplan/article/view/7652</a>

Готра В.В., Росола У.В. Інноваційний розвиток підприємств креативних індустрій через смарт-спеціалізацію регіонів. Вісник академії праці, соціальних відносин і туризму. Серія: економіка, психологія та управління. № 5.2025. С.1-6.

Рік	2025
Ключові слова	інноваційний розвиток, креативні індустрії, смарт-спеціалізація, регіональна політика, поствоєнне відновлення, інноваційна екосистема, конкурентоспроможність
DOI	10.54929/3041-2390-2025-05-01-09
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://www.alsrt.com.ua/index.php/economics/article/view/2025-05-01-09/2025-05-01-09">https://www.alsrt.com.ua/index.php/economics/article/view/2025-05-01-09/2025-05-01-09</a>

Готра В.В., Єрохін С.А., Шелемон В.В. Інтеграційна концепція управління інноваційним розвитком: стратегічні орієнтири конкурентоспроможності в епоху цифровізації та циркулярної економіки. Актуальні проблеми економіки, 11 (281/2), 2024. С. 153-158.

Рік	2024
Ключові слова	концепція, управління, інноваційний розвиток, стратегічне управління, конкурентоспроможність, цифровізація, циркулярна економіка
DOI	10.32752/1993-6788-2024-2-281-153-159
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://eco-science.net/wp-content/uploads/2024/11/11.24-2._topic_Serhiy-Ierokhin-Victoria-Hotra-Vitaly-Shelemon-153-159.pdf">https://eco-science.net/wp-content/uploads/2024/11/11.24-2._topic_Serhiy-Ierokhin-Victoria-Hotra-Vitaly-Shelemon-153-159.pdf</a>

### Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

*Документ підписаний електронним підписом*

КУДРЯШОВ АНДРІЙ ІГОРОВИЧ

07.04.2026